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Реклама ООО «Салон-студия Галины Нучевой» распространялась на телеканале
«ТК-Регион» и в журнале «Планета-56» и сразу привлекла внимание специалистов
антимонопольного и рекламного контроля, общественных связей Оренбургского УФАС
России. Все дело в том, что в распространяемой рекламе салона были усмотрены
признаки нарушения части 7 статьи 24 ФЗ «О рекламе». Данная норма закона
указывает, что реклама медицинских услуг, медицинской техники должна
сопровождаться предупреждением о наличии противопоказаний к их применению и
использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по применению или
получения консультации специалистов. Если такого рода реклама распространяется в
телепрограммах и при кино- и видеообслуживании, такому предупреждению должно
быть отведено не менее чем пять секунд эфирного времени рекламного ролика, либо не
менее чем семь процентов площади кадра. .   Однако, в рекламе медицинской техники и
медицинских услуг, оказываемых салоном красоты «Галины Нучевой» требуемое
законом предупреждение отсутствовало.
Помимо этого при анализе другого рекламного ролика салона-студии Галины Нучевой
были усмотрены признаки нарушения пункта 1 части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе». Данная
норма признает недостоверной рекламу, которая содержит не соответствующие
действительности сведения о преимуществах рекламируемого товара перед
находящимися в обороте товарами, которые произведены другими изготовителями или
реализуются другими продавцами. Специалистами Оренбургского УФАС России в
рамках возбужденного дела были запрошены документы, подтверждающие факт
преимущества услуг Галины Нучевой перед хозяйствующими субъектами, оказывающими
аналогичный ряд услуг. Если доказательств ООО «Салон студия Галины Нучевой» не
представит, то общество будет признано нарушившим рекламное законодательство. Ист
очник: RegionFAS.ru 
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